

# 爱心包裹路费有着落了

青岛一物流公司愿免费将包裹送往甘肃，“温暖今冬”活动正式启动



本报11月22日讯(记者 吕璐) 捐来爱心衣物，邮寄太贵犯愁(本报11月22日A14版报道)，青岛瑞凯物流有限公司主动联系本报，愿意免费将爱心包裹送到甘肃省会宁县四房吴乡朱槽沟小学。为了将爱心传递，即日起，本报和瑞凯物流合作的“温暖今冬”活动正式启动，现向社

会征集儿童过冬衣物。

“我愿意帮助你们，将爱心包裹免费送到甘肃去。”22一大早，青岛瑞凯物流有限公司总经理赵子龙给记者打来电话询问情况。赵子龙说，他通过报道了解到爱心人士矫宁波努力地搜集140多套衣服，装满七个编织袋子，但是高昂路费成了门槛，决定提供帮助，将温暖送到甘肃。

记者把想要继续募集衣物的想法告诉赵子龙，他毫不犹豫地回答：“能帮那里的孩子，我愿意积极配合。”赵子龙称，

他支持募集衣物的想法，下周汇集爱心的包裹将通过瑞凯物流运往兰州，不仅这段路程不收一分钱，包裹到兰州后转车的费用他也愿意负责。

听到爱心包裹的路费有了着落，热心的矫宁波也非常激动。矫宁波说，这些天他会继续募集衣物，充实爱心包裹。“以后还有贫困地区的孩子需要帮助，我还想继续做下去。”

天气转冷，为了让甘肃省会宁县四房吴乡朱槽沟小学的学生们过一个温暖的冬天，从即日起，本报面向社会募捐过冬衣

物，并将其和您的爱心一同送到甘肃地区的贫困学子身边。为了对该校小学生负责，本次活动募捐的过冬衣物要求八成新以上，如有能力，希望您能捐出不穿的全新衣物。希望热心的企业或者个人能帮一把，让青岛人的爱心温暖甘肃贫困地区的孩子，让爱在传递中放大。

“温暖今冬”爱心募集地址：青岛市宁夏路288号市南软件园2号楼4层齐鲁晚报《今日青岛》编辑部。联系电话：0532—68872796 18661636763 联系人：吕璐

## 超市网吧纷纷变身“爱心候车室”

2路、226路、316路等线路周边38家商铺加入

本报11月22日讯(记者 蓝娜娜) 继208路、11路等公交车线启动“爱心候车室”，各公交公司纷纷加入到扩建“爱心候车室”团队当中。22日，公交巴士公司员工到226路、316路公交线路周边商铺咨询，获15家超市、网吧支持。2路、33路周边的23家商铺也加入到爱心队伍中。

22日上午，青岛公交巴士公司汽车二队的工作人员在

226路公交线路沿途咨询站点周边商家，询问是否愿意加入“爱心候车室”团队，一路下来，超市、网吧均非常支持。

在226路沿线社会福利院站周边的天拓网苑网吧，工作人员刚进门说明情况，24岁的网吧经理白先生立刻答应了。他称，他不仅欢迎乘客到网吧避风躲雨，还会在靠近门口的地方设置几把椅子，方便老年乘客休息。

同样，在226路沿线青大一路的荣达超市，超市老板马女士一见到公交员工手中的“爱心候车室”牌子，便立即答应挂在门口，并称她已经开超市10年了，平时就非常欢迎乘客进店取暖纳凉，现在有了“爱心候车室”的牌子，就更加名正言顺了。

据统计，226路沿线共9家商铺同意加入“爱心候车室”团队，包括逍遥路站旁的优同便

利店、广电大厦站旁的迷你岛便利店、二轻新村站旁的迷你岛便利店、南京路站旁的圣恩达专卖店。316路沿线共6家商铺同意加入“爱心候车室”团队。

据了解，公交电车分公司也已在2路、33路公交沿线设立了23个爱心候车室，公交巴士公司还将于近期在322、501、224、211、307路等多条线路拓展“爱心候车室”队伍规模。

## 青岛昨起寻访非遗

明年6月前结束，成果将进行全国巡展

本报11月22日讯(记者 杨林) 22日下午，“齐鲁文脉跨越千年的行走——青岛非物质文化遗产探寻之旅”活动开幕。青岛市非物质文化遗产中心的工作人员及青岛大学美术学院的师生将用半年的时间对青岛的非物质文化遗产进行寻访、拍摄、整理，寻访成果将在全国巡展。

在启动仪式上，青岛市文化广电新闻出版局副局长李文革称，青岛既有齐鲁文化的积淀，道教文化的发源浸润，又有西方文明的开放注入，致使青岛的非物质文化遗产非常丰富。“齐鲁文脉跨越千年的行走——青岛非物质文化遗产探寻之旅”于22日启动以后，青岛市非物质文化遗产中心将联合青岛大学美术学院对胶东大鼓、胶州秧歌、宗家庄木板年画、莱西雕刻葫芦、莱西木偶戏、泥塑等青岛非物质文化遗产进行寻访、拍摄、系统整理，并最终集结成青岛非物质文化遗产的宝贵资料。

据了解，青岛市开展非物质文化遗产的普查工作已经进行了至少3年，从2006年开始，共收集非遗线索1.6万余条，调查项目3400多个，涵盖16个门类100多个种类。在全面普查的基础上，建立了全市非物质文化遗产保护名录体系。其中，茂腔和胶州秧歌已被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。崂山民间故事、秃尾巴老李的传说、崂山道教音乐、柳腔、胶东大鼓、周戈庄上网节等6个项目被列入第二批国家级非物质文化遗产名录和第一批国家级非物质文化遗产名录扩展项目。

“青岛非物质文化遗产探寻之旅”将持续到明年6月。明年的6月至7月，相关部门将把整理出来的青岛非物质文化遗产成果在全国进行巡展，首站设在淄博、深圳、广州等也在巡展之列。

## 如何应对“捣蛋生” 师德讲坛传递正能量

本报11月22日讯(记者 李珍梅) 老师的爱可以感染学生，恨铁不成钢时，多一份理性少一份冲动……近日，台湛路小学开展师德讲坛，老师之间就对“学习成绩不好，又喜欢捣蛋”学生的教育，进行了经验交流。

青岛台湛路小学三年级一班老师王艳丽已经做了20多年的班主任。近日，学校举办师德讲坛，她作为老班主任和其他老师分享了对“下游生”的教育经验。“在我们的教学中，总能碰到倔强、不听话、不爱学习、性格怪异的学生，但往往这些学生的内心是脆弱的，越是这样的学生越希望得到老师的关心、帮助和信任。”王艳丽说。

“其实，小学生犯错都是鸡毛蒜皮的小事儿，作为老师要注意处理方式，完全可以通过正面教育来解决问题。”王艳丽说，对学生尤其是对学习成绩不好又爱捣蛋的学生，更要朋友式的、宽容式的和他交流。这样他们的个性既得以张扬，又会按照正常轨道前行。



### 影视知识PK

#### 即墨供电连续24年获“省级文明单位”荣誉称号

11月15日，即墨供电公司顺利通过省级文明单位复查考评工作。这标志着该公司已连续24年保持了“省级文明单位”荣誉称号。多年来，该公司在加强企业精神

文明建设上，走出了一条“抓创建、励创新、促发展”独特道路。(胡青海)

#### 即墨供电连续14年民主评议居首

即墨市供电公司坚持开展“行风在线”、“民生在线网谈”节目，聘请社会监督员，邀请人大组团视察，加强与社会新闻媒体联系。连续14年在全市行风民主评议中取得了公共服务24个行业第一名好成绩。(胡青海)

#### 即墨供电加强文化建设，丰富企业文化

即墨市供电公司全面开展企业文化主题实践活动。每年组织书法、绘画、摄影、球类等系列活动，在青岛市广播操比

赛、职工运动会等连续7年保持电力系统第一名。(胡青海)

#### 即墨供电强化科技创新提高管理水平

即墨市供电公司大力开展智能电网建设。创新开展电网“大运行”体系建设，实现电网“调配控”一体化管理，安全管理实现“可控、在控、能

控”和安全“三个百分之百”，科技创新成果彰显。(胡青海)

#### 即墨供电建章立制狠抓考核

即墨市供电公司完善创建工作规章制度，把相关内容纳入到单位员工绩效考核，形成了以政工干部为骨干，班组长为基础，工会共青团为纽带，党团员为基

本力量的全方位、网络化的精神文明建设新体制。(胡青海)

#### 交运集团以十八大精神为引领

#### 积极推进服务型基层党组织建设

本报讯 11月22日上午，交运集团“学习贯彻党的十八大精神，建设服务型党组织主题活动实践”启动仪式在青岛汽车东站前广场举行。交运集团以十八大精神为引领，结合自身行业特点和服务窗口实际开展的“双学四服务”活动无疑是交运集团在打造全国综合交通名牌企业道路上的又一创新举措。

党的十八大胜利闭幕后，

交运集团迅速组织开展多种形式的学习宣传贯彻工作，在集中组织收听收看党的十八大开幕盛况和召开专题学习宣贯会议后，近日，交运集团党委结合自身实际，创新方法，开展以“双学四服务”为主要内容的主题实践活动，积极推进服务型基层党组织建设，将学习宣传贯彻活动不断引向深入。

刘永康说，近年来，交运

集团抓住关键转方式，加快调整争主动，以人为本惠员工，破解难题谋发展，企业内外环境发生了翻天覆地的变化，在打造绿色交通体系、推进城乡公交一体化、履行社会责任等多个方面走在了全市的前列。下一步，集团将以十八大精神为引领制定了未来发展的方向，在接下来的工作中，将向着体现人民幸福、惠民利民的方向发展。(郑轲)

#### 胶州供电95598表扬工单彰显优质服务

日前，胶州市供电公司对近期各供电所处理的4起

95598表扬工单进行了全公司范围通报表扬，让公司优质

(王晓静)

#### 莱西供电为弱势群体提供“管家式”服务

为确保孤寡老人等弱势群

体能方便用电缴费，享受便捷、

(刘文龙)

#### 李沧提高流动人口计生管理水平

近来，李沧区计生局对流动人口管理工作高度重视，努力推

进流动人口“地位市民化、管理

(刘文龙)

精心化、服务优质化”的管理和

服务目标，全面提高流动人口管理和服务的质量和水平。